

ZP.271.10.2013

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia pn. „**Budowa boiska wielofunkcyjnego przy Szkole Podstawowej w Leszyczynie Starym, Gmina Wyszków**”, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego.

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI SIWZ (2)

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z dnia 25.06.2010r Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) informuje, że w postępowaniu **wpłynęły zapytania** do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie 1.

SIWZ informuje o konieczności wykonania boiska o nawierzchni poliuretanowej nieprzepuszczalnej typu „natrysk”.

Opis techniczny pkt II ppkt 2. informuje raz o nawierzchni poliuretanowej przepuszczalnej typu „natrysk” a raz o nawierzchni nieprzepuszczalnej typu „natrysk”. Informujemy, że nawierzchnia poliuretanowa typu „natrysk” jest nawierzchnią przepuszczalną. Prosimy więc o wyjaśnienie jakiej nawierzchni Zamawiający oczekuje?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nawierzchnię boiska wielofunkcyjnego zaprojektowano w **technologii typu NATRYSK – na podbudowie nieprzepuszczalnej betonowej**. Warstwy zgodne z projektem.

Pytanie 2.

Z rysunku nr 6 wynika powierzchnia boiska do koszykówki równa 422,8m². Opis Techniczny podaje powierzchnię równą 424,31m² natomiast z rysunku nr 3 wynika ilość równa 312m².

Prosimy o wyjaśnienie, która powierzchnia jest prawidłowa?

Prosimy również o ewentualną korektę przedmiaru robót.

Odpowiedź: Projektowana płyta główna boiska wielofunkcyjnego o wymiarach 26x48m tj., pow. 1248m² z polami gry:

- piłka ręczna 22x44m=968m²

- siatkówka 9x18m=162m²

- **koszykówka 13x24m=312m²**

- tenis ziemny 10,97x23,77m=260,76m²

Prawidłowa powierzchnia pola gry do koszykówki jest równa 312 m², co jest zgodne z rysunkiem nr 3 i projektem zagospodarowania działki.

Przedmiar robót nie wymaga korekty.

Pytanie 3.

Zamawiający, w opisie technicznym odnoszącym się do budowy boiska wielofunkcyjnego przy Szkole Podstawowej w Leszycydole Starym, rozdział II Podstawowe rozwiązania projektowe wskazał, iż należy wykonać boisko wielofunkcyjne o nawierzchni przepuszczalnej poliuretanowej, natomiast w dalszym opisie oraz przedmiarze robót informuje, iż nawierzchnia ta ma być nieprzepuszczalna poliuretanowa wykonana w technologii typu Natrysk. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nawierzchnię boiska wielofunkcyjnego zaprojektowano w **technologii typu NATRYSK – na podbudowie nieprzepuszczalnej betonowej**. Warstwy zgodne z projektem.

Burmistrz Wyszkowa

Grzegorz Nowosielski